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Please tell us what you value most about The Sulgrave Club 
 

• The support and friendships my children have made.  My eldest has gained 

qualifications and work experience, which he really enjoyed. 

• It helps my children make new friendship groups. 

• My daughter meeting children her own age outside of the school environment, 

building her independence and confidence. 

• The art, a way of meeting primary school friends. 

• My daughter has made new friends.  She's learning to be more independent.  She 

enjoys going.  It's something for her to look forward to weekly. 

• Meeting different people outside of the school environment. 

• My son enjoys meeting new people and I like him to have different friends 

outside of school.  I feel this will help him a lot for when he starts secondary 

school. 
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• I value the social interaction she has with her peers. As she is an only child she 

really loves meeting up with her friends.  It also knits people together in the local 

community. 

• The amount of friends my child has made. 

• She has lots of fun and makes new friends. 

 

• Safe environment for my son to socialise in, make friends in the area and builds 

his confidence. 

• The staff are amazing, they are a great team.  Very organised. 8-) 

• The manager is amazing.  He interacts with the children.  He's also ready and 

available if you need to speak to him.  He's a good listener and always tries to 

help. 

• I feel safe leaving my daughter at Sulgrave.  The staff are all amazing and make 

every child feel comfortable and welcome. 

• The relationship between the children and staff. 

• Safe and fun environment for the young community. 

• My child is in a safe environment and is happy. 

• It is good for my son to get out as he lives in a flat and I will not let him play out.  

Good for him to mix with boys and girls. 

 

• Help towards parents' costs and advice.  Really helps the community.  

Generations of families have attended. 

• Half term activities - affordable price. 

• The affordability and the activities. 

• I love Sulgrave.  My daughter loves it.  It's affordable and that's what's great! 

 

• Community values, activities. 

• Children of different backgrounds coming together.  Staff are friendly. 

 

• There are so many activities which every child can do. 

• The games that children play because it makes them smile and have fun. 

 

• It hasn't changed since I came 19 years ago.  My child enjoys it just as much as I 

did and the manager is AMAZING!!! 

 

 



 

Please tell us what you would like to change about The Sulgrave Club 

 

• Nothing (x14) 

• Nothing. All fantastic! 

• Nothing, but it would be nice to have holiday camps in October and February half 

terms. 8-) 

• So far it works really well, so nothing. 

• Nothing as of yet as my son has only been attending for a couple of weeks. 

• Nothing.  Everyone and everything is lovely. 

 

• Encourage other members of staff to be known. 

• For us parents to be able to see more of what goes on. 

• Timetable of activities for the term. 

 

• Maybe more children doing cooking. 

 

• Homework club for all ages. 

 

• More games. 

 

• Art needs improving.  More activities, more competitions.  Can get bored. 

 

• More winter activities. 


